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𝑥2ریشه های معادله   α و βاگر  – 1 − 2𝑥 − 1 = معادله ای بنویسید که ریشه های آن به باشد ،  0

𝛼صورت 

𝛽 
  و  

𝛽

𝛼
  نمره ( 5/1) . باشد   

, 𝐴 (−1اگر  – 2 3𝑥یک راس مربع و معادله یک ضلع آن  ( 2 = 𝑦 + ساحت مربع را مباشد   5

 نمره ( 5/1)  ورید .بدست آ

𝑓(𝑥) ع تابنمودار  – 3 =  [
𝑥

2
] −  نمره ( 5/1)  رسم نمایید. [ 4 و 4−]در بازه را    1

𝑓(𝑥)توابع  – 4 = √𝑥 − 𝑔(𝑥)و      1 = √4 − 𝑥  :نمره ( 5/1)  مفروض است 

 را بدست آورید.   𝑓𝑜𝑔الف : دامنه تابع 

 را بنویسید.   𝑔𝑜𝑓ب : ضابطه تابع 

logر اگ – 5 2 = 𝑎   وlog 3 = 𝑏   آنگاه حاصلlog  نمره ( 1) . را بدست آورید   972

 )نمره  5/1)  معادله زیر را حل نمایید. - 6

      log2(𝑥2 − 1) − log2(2𝑥 − 3) = log2(𝑥 − 1)  

 نمره ( 2)  ت زیر را بدست آورید.عبارمقدار  - 7

     
𝑠𝑖𝑛225°−2𝑐𝑜𝑠300°

2𝑡𝑎𝑛135°+𝑐𝑜𝑡2210°
= 

𝑦تابع نمودار  – 8 = 𝑠𝑖𝑛2𝑥 +  نمره ( 5/1)  را رسم کنید.  2
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𝑠𝑖𝑛𝛼اگر  – 9 =
3

5
𝑐𝑜𝑠𝛽  و   =  

5

13
و هر دو زاویه در ناحیه اول باشند حاصل عبارات زیر را بدست    

 نمره ( 5/1)  :آورید

     sin (𝛼 +  𝛽 ) = 

     𝑐𝑜𝑠 ( 𝛼 − 𝛽 ) = 

 

sinمقدار  – 11  نمره ( 5/1)  را بدست آورید. 22/5°

 نمره ( 3)  حدهای زیر را بدست آورید .حاصل  – 11

    lim
𝑥→1

2𝑥3−𝑥−1

𝑥2−1
= 

 

    lim
𝑥→4

𝑥2−3𝑥−4

√𝑥−2
=  

 

    lim
𝑥→𝜋−

√1−𝑐𝑜𝑠2𝑥

2𝑠𝑖𝑛𝑥
= 

 

 نمره ( 2)  پیوسته باشند.را طوری بدست آورید که تابع زیر   𝑎 و 𝑏مقدار  - 12

 

     𝐹(𝑥) =  {
𝑎𝑥2 + 1         𝑥 < −1

   𝑥 + 𝑏         − 1 ≤ 𝑥 ≤ 0
𝑎𝑥2 − 𝑥 + 3        𝑥 > 0
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